

A VIHT Comfort Robot Autóipari szervizberendezés, speciális 12V - 230V univerzális kiépítettséggel az OEM márka szervizek részére

Az ISO/IEC 17025 szabványok követése biztosítja a CR márka hitelességét és egyben segíti az OEM-szervizeket, hogy emelt szintű szolgáltatást nyújthassanak ügyfeleik számára, ezzel a forgalmat és a vásárlói hűséget jelentősen növelve.

- Szervizipari célgép, laboratórium által bevizsgált az autó beltéri felületek és berendezések 99,9%-os fertőtlenítésére és szagtalanításhoz.
- A Cold Plasma technológia a leghatékonyabb O3 gáz ellátás, mikrocsatornás kialakítás, mikroprocesszoros vezérlés.
- 27 perces automatizált higiéniai kezelési program és további testreszabott programválasztékok.
- Beltérben használható ózongenerátor! EU-OSHA megfelelés, elektronikus O3 gáz semlegesítő a dolgozók biztonságáért.
- Száraz természetes illat porlasztás
- 12-110-230V szervizálláson vagy mobil üzemeltetés

Kedvező 6 hetes tesztüzemben, tapasztalja meg hogyan növeli a Comfort Robot a szerviz forgalmat és segíti az ügyfélélmény fokozását!

Mit és hogyan nyújt a VIHT Marvelzap Comfort Robot (Vehicle Interior Hygiene Treatment - VIHT) a szervizeknek és a járműtulajdonosoknak?

Hogyan működik a CR rendszer és miért ezt a módszert ajánljuk?

A 27 perces Comfort Robot (CR) Hideg Plazma (CP)Technológia kezeléseik belső vagy kültéren való elvégzése a szakemberek részére is megkönnyített. A teljesen automatizált tervezés megbízhatóan létesíti belső higiéniai/szageltávolító feladatokat, mialatt az autó teljesen kikapcsolt üzemmódban van. Majd a kezelés végére a trioxigén gáz irritáló hatása semlegesített. *Ez a fontos technológia biztosítja a CR egység beltéri szervizállásokban való használatát.*

A CR több automatizált és célorientált kezelési programot kínál a jármű állapotától függően. A CR 27 perc alatt elvégzett kezelés létesíti a 99.9%-os higiéniai szintet a szagkivonás folyamatával együttesen, melyet egy lágy, kellemes és természetes utóillat tesz még kellemesebbé.



Kezelés igazoló

Fontos: A Comfort Robot univerzális 12V-230V áramforrásokkal üzemel. A beépített trioxigén gáz semlegesítésén túl, a rendszer (DS) száraz diffúziós illatporlasztást is minden kezelés végén elvégz. Ez a kiépítettség lehetővé teszi a szerviz számára, hogy a CR-t a szervizállásokban is alkalmazza, miközben más típusú munkát végeznek. A munkahelyi levegőt mentesíti az egészséget veszélyeztető oxidánsok terjedésében. Utastér utószellőztetés sem szükséges, így a belső tér a kellemes és tiszta illatát az autó tulajdonosok mindig pozitívan értékelik.

Hatékonyabb a fertőtlenítés hideg plazma(ózon) eljárással!

Miért a hideg plazma ózongenerátor?

Rövid időt vesz igénybe, mindössze néhány percet, mivel **27 percet kell működtetni** az ózongenerátort ahhoz, hogy egy általános méretű gépjármű esetében legalább 99,9%-os hatásfokot érjünk el. Mindez vegyszerek mellőzésével történik, környezetbarát eljárással!

Miért érdemes a Comfort Robot mellett dönteni?

- Kellemetlen szagok eltávolítása: Az ózon képes megszüntetni a kellemetlen szagokat, legyen szó dohányfüstről, állatszagról vagy penészről.
- Vírusok és baktériumok ellen: Az ózon oxidáló módon fejt ki hatását, így hatékony lehet a levegőben lévő kórokozók ellen.
- Gépjárművekhez tervezett teljesítmény! Használata biztosítja az esetleges túlzott oxidációs folyamatokból adódó problémák előfordulását. .

A legtöbb ózongenerátorra jellemző, hogy a kezelési időt követően általában rövid szellőztetni kell. Ám a Comfort Robot használatánál a teljes O3 gáz semlegesítése is megtörténik! Így erre nincs szükség! Amennyiben gépjárművek fertőtlenítéséhez keresi a megfelelő technológiát, úgy nem kérdés, a CR típusú készülék által elvégzett kezelést keresse márkaszervizében.

Száraz vegyszer maradékmentes kezelés! Egészségre veszélytelen eljárás!

OE brand service partners

